

Пора поднимать Росгеологию с колен

С целью повышения инвестиционной привлекательности недропользования на Дальнем Востоке и в Байкальском регионе, Росгеология готова поменять законы Российской Федерации.

Не так давно, Росгеология вынесла на обсуждение ряд предложений для увеличения интереса к российским недрам. Они просили внести ряд изменений в законодательство РФ. Точнее, усовершенствовать то, что уже имеется ради благих целей. В заседании рабочей группы принимал участие первый заместитель генерального директора ОАО «Росгеология» Геннадий Алексеев.

Причин для падения интереса действительно хватает. К слову сказать, еще в ноябре было отмечено, что недропользователи Иркутской области существенно поумерили пыл в плане приобретения новых лицензионных участков. Даже в 2012 году более 70% аукционов, проводимых региональным управлением по недропользованию, не состоялось из-за отсутствия претендентов или в связи с подачей всего одной заявки на участие в них. В итоге поступления в государственную казну от разовых платежей за лицензии, в том числе за получение нефтегазовых участков недр, разумеется, сократились в разы.



Проблемой также является то, что Иркутской области довольно сложная для изысканий. В связи с этим, многие компании подают прошение об изменении условий лицензии. Все это делается ради того, чтобы продлить срок поискового этапа работ. Для получения удовлетворительных результатов приходится менять методику поисков, а также уточнять геологическую модель участка.

По словам Геннадия Алексеева, для того, чтобы изменить ситуацию в лучшую сторону, нужно интенсифицировать геологоразведку в регионе. Этого можно добиться через увеличение господдержки отрасли, бюджетного финансирования научно-исследовательских работ, а также более активного вовлечения частного бизнеса в организацию и финансирование геологоразведочных работ. Для этого потребуются упрощение и сокращение сроков административных процедур, а также предоставление определенных экономических преференций компаниям, которые инвестируют в геологоразведку и, конечно, совершенствование законодательства с целью решения накопившихся системных проблем в отечественной геологии.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)